

证券代码：300964

证券简称：本川智能

江苏本川智能电路科技股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	东北证券股份有限公司、证券时报、国弘天下资本集团有限公司、贵山私募基金管理（苏州）有限公司、江苏天麒私募基金管理有限公司、南京纯熙投资管理有限公司、蒙森（上海）投资管理有限公司、江苏宁致私募基金管理有限公司，以及王港、肖青梅、许克彬等个人投资者
时间	2023年9月15日
地点	公司
上市公司接待人员姓名	1、董事长董晓俊先生； 2、董事、总经理江培来先生； 3、董事、副总经理、财务总监、董事会秘书孔和兵先生； 4、证券事务代表董超先生。
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>投资者提出的问题及公司回复情况</b></p> <p>本次投资者关系活动以现场召开的方式进行，公司与投资者进行互动交流和沟通，就投资者关注的主要问题进行了答复：</p> <p><b>1、对公司业务情况、发展战略等内容做简要介绍。</b></p> <p>公司致力于为市场提供中小批量印制电路板产品及解决方案，专业从事印制电路板的研发、生产和销售。公司产品主要销往中国、美国、日本、欧洲、澳洲等地。公司在通信设备、新能源领域（包括新能源汽车、光伏、储能等）、工业控制、汽车电子、医疗等产品应用领域布局广泛，与众多下游行业领先企业建</p>

立了长期稳定的合作关系。公司印制电路板产品类型丰富，通过长期技术研发和积累，形成了丰富的产品体系，并凭借稳定的产品质量、领先的技术水平、快速的响应速度、良好的客户服务得到了客户的认可，在市场中形成了较高的品牌知名度。

公司目前生产交付及经营情况正常，在手订单排产情况良好，各项生产工作有序进行，持续满足客户的交付需求，产能利用率较高。公司将继续聚焦主业，不断夯实生产经营管理工作，提升自身核心竞争力，优化客户结构和产品结构，坚持“以客户为中心，以市场为导向”，在巩固原有客户群的基础上积极拓展新客户、开拓新领域，积极布局成长性较好、新兴的市场细分领域，积极拓展新能源汽车、光伏、储能、AR/VR、人工智能等新兴产业，不断开发新产品、新技术，打造公司第二成长曲线，以实现公司的高质量稳定发展。

## **2、贵司在智能制造、数字化建设的情况如何？**

答：公司“年产48万平高频高速、多层及高密度印制电路板生产线扩建项目”是公司重点推进的第一个数字化智能工厂项目，已顺利投产。该工厂采用行业内最先进的设备和工业技术，依托智能制造平台（MES）、工业互联网平台（EAP）等系统开展“工厂智能化、管理信息化、制造精益化”的三化融合建设，同时配合自动物流搬运、精准物流配送和管理等实现厂区多维度的智能化，公司的组织、生产、服务效率显著提升，产品可靠性和稳定性实现了全面保障和可追溯。

公司不断增强智能制造水平，提升工艺技术水平 and 生产管理 ability，提高产品质量，缩短产品交期，提高客户服务满意度，满足客户的个性化、多样化产品需求，增强客户粘性。

## **3、公司目前在新能源领域有什么布局和发展规划？**

答：新能源领域是目前公司着重拓展的重要业务领域，其涵盖新能源汽车、光伏、储能、风能等，目前新能源行业呈现出较好的增长态势，公司已经在新能源领域积累了一批行业领先优质客户，该领域客户是公司优先重点开发的客户群体。公司会不断

坚持在新能源领域的持续投入，不断开发新产品、新技术，加快布局并努力提升新能源领域的业务收入。

#### **4、公司在低空卫星、5G、6G 等通信设备领域发展情况如何？**

答：公司已深耕通信设备领域多年，一直紧跟基站天线用 PCB 技术发展趋势，长期聚焦基站天线用 PCB 技术研发，在行业中具有较强的竞争优势。公司持续关注通信行业发展态势，长期与客户加强技术交流与合作，紧跟技术发展趋势，进一步加强公司在通信设备领域的竞争优势。

#### **5、公司泰国工厂的进展、规划情况？**

答：公司拟在泰国投资新建印制电路板（PCB）生产基地，目前该生产基地项目正在稳步推进中。公司将根据市场需求和业务进展等具体情况分阶段实施建设泰国生产基地。公司将持续关注该项目的实施进展情况，并按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。

公司本次在泰国投资建设生产基地，是公司实施海外战略布局的重要举措，有利于完善公司海外生产基地的布局，建立海外产品服务供应能力，更好地为海外客户提供服务，满足海外客户的订单需求，提升公司的国际竞争力和海外服务能力，完善公司业务布局和中长期战略发展规划。

#### **6、公司在新能源汽车领域的市场拓展情况如何？**

答：新能源汽车是公司目前重点拓展的业务领域，该领域呈现出较好的增长态势。该领域对 PCB 的品质、寿命、可靠性等方面提出了较高的要求，具有较高的技术门槛，公司拥有高品质汽车用 PCB 的制造经验，已在新能源汽车领域积累了一批优质客户，产品主要应用于车身电子系统、仪表系统、照明系统、动力总成和电源总成、电池管理系统、电机控制器、车载充电机等领域。公司不断加强在新能源汽车领域的投入，持续开发新产品、新技术，加快布局并努力提升该领域的业务收入。

#### **7、近期公司高管、董事等股东减持情况？**

答：除已披露的股份减持计划外，公司未收到其他股份减持

	<p>计划通知。股东减持为其个人自身资金需求，减持股份的实施未违反法律法规和规范性文件的相关规定。</p> <p>公司立志于在高品质 PCB 细分领域做大做强，实现公司的持续健康发展，不断提升公司的内在价值。公司管理层对公司未来的发展与前景充满信心，争取以优异的业绩回报股东和社会。</p> <p><b>8、公司目前老新客户拓展情况如何？</b></p> <p>答：公司始终坚持“以客户为中心，以市场为导向”，不断加强已有客户的合作，实现现有客户的二次开发，深度参与客户产品技术研发，增强与客户合作的粘性。</p> <p>公司在巩固原有客户群的基础上积极拓展新客户、开拓新领域，目前开发了一大批行业领先优质客户，涉及新能源汽车、光伏、储能、风能等多个下游应用领域，实现公司客户结构的优化。公司积极布局成长性较好、新兴的市场细分领域，积极布局新能源汽车、光伏、储能、AR/VR、人工智能等新兴产业，加强前瞻布局，不断开发新产品、新技术，打造公司第二成长曲线。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023 年 9 月 15 日